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Раздел программы «Классический танец» 

Тема учебного занятия: çI  port de brasè 

 

Цель учебного занятия:  
- ʨʘʟʫʯʠʚʘʥʠʝ I  port de bras 

Задачи: 

- ʦʪʨʘʙʦʪʘʪʴ ʥʘʚʳʢʠ ʚʳʨʘʟʠʪʝʣʴʥʦʛʦ ʜʚʠʞʝʥʠʷ 

- ʢʦʦʨʜʠʥʠʨʦʚʘʪʴ ʜʚʠʞʝʥʠʷ ʚ ʩʦʦʪʚʝʪʩʪʚʠʠ ʩ ʤʫʟʳʢʦʡ 

 

Оборудование: 

- ʣʶʙʦʝ ʘʫʜʠʦ ʚʦʩʧʨʦʠʟʚʦʜʷʱʝʝ ʫʩʪʨʦʡʩʪʚʦ (ʢʦʣʦʥʢʘ, ʧʣʘʥʰʝʪ ʠ ʪ.ʧ.)  

 

Форма подведения итогов: 

- ʚʠʜʝʦ ʧʨʝʟʝʥʪʘʮʠʷ ʠʣʠ ʬʦʪʦʦʪʯʸʪ 

Ход занятия 

 

ɼʦʙʨʳʡ ʜʝʥʴ, ʨʝʙʷʪʘ!  

ʈʘʜʘ ʧʨʠʚʝʪʩʪʚʦʚʘʪʴ ʚʘʩ. ʉʝʛʦʜʥʷ ʤʳ ʧʨʦʜʦʣʞʠʤ ʪʝʤʫ ʧʨʦʰʣʦʛʦ ʟʘʥʷʪʠʷ çPort de brasè. ɺ 

ʧʝʨʝʚʦʜʝ ʩ ʬʨʘʥʮʫʟʩʢʦʛʦ ʷʟʳʢʘ ʥʘ ʨʫʩʩʢʠʡ ï ʵʪʦ «упражнение для рук». ɺʩʧʦʤʥʠʣʠ? 

ɸ ʝʱʸ ʤʳ ʧʦʤʥʠʤ, ʯʪʦ ʚ ʢʣʘʩʩʠʯʝʩʢʦʤ ʪʘʥʮʝ ʫ ʨʫʢ ʪʘʥʮʦʨʘ ʦʩʦʙʘʷ ʟʘʜʘʯʘ, ʠ ʜʘʞʝ ʥʝ ʦʜʥʘ. 

ʇʝʨʚʘʷ ï ʨʫʢʠ ʧʦʤʦʱʥʠʢʠ ʚ ʪʘʥʮʝ, ʦʥʠ ʩʦʜʝʡʩʪʚʫʶʪ ʦʙʱʝʡ ʫʩʪʦʡʯʠʚʦʩʪʠ ʪʝʣʘ, ʢʦʛʜʘ 

ʪʘʥʮʦʨ ʩʪʦʠʪ ʥʘ ʜʚʫʭ ʠʣʠ ʥʘ ʦʜʥʦʡ ʥʦʛʝ. ʆʩʦʙʫʶ ʨʦʣʴ ʠʛʨʘʶʪ ʨʫʢʠ ʚ ʧʨʳʞʢʘʭ, ʵʥʝʨʛʠʯʥʦ 

ʧʦʤʦʛʘʷ ʚʟʣʝʪʫ ʠ ʟʘʜʝʨʞʢʝ ʚ ʚʦʟʜʫʭʝ. ʀ, ʢʦʥʝʯʥʦ, ʞʝ ʚʘʞʥʘʷ ʬʫʥʢʮʠʷ ʨʫʢ ï ʧʣʘʩʪʠʯʝʩʢʦʝ 

ʚʳʨʘʞʝʥʠʝ ʵʤʦʮʠʡ, ʧʨʠʜʘʥʠʝ ʩʤʳʩʣʘ ʠʩʧʦʣʥʷʝʤʦʤʫ ʪʘʥʮʫ.  
 

 

ɼʘʚʘʡʪʝ ʧʦʚʪʦʨʠʤ ʦʩʥʦʚʥʳʝ ʧʦʟʠʮʠʠ ʠ ʧʦʣʦʞʝʥʠʷ ʨʫʢ (ʩʤ. ʨʠʩ. çʇʦʟʠʮʠʠ ʨʫʢè). 

 
 

ɺ ʪʘʥʮʝʚʘʣʴʥʦʡ ʪʝʨʤʠʥʦʣʦʛʠʠ ʠʩʧʦʣʴʟʫʶʪʩʷ ʪʨʠ ʧʦʟʠʮʠʠ ʨʫʢ. ɺʩʝ ʦʩʪʘʣʴʥʳʝ ʧʦʣʦʞʝʥʠʷ 

ʷʚʣʷʶʪʩʷ ʠʭ ʨʘʟʥʦʚʠʜʥʦʩʪʷʤʠ. 

 

Подготовительное положение ʨʫʢ: ʦʙʝ ʨʫʢʠ ʦʧʫʱʝʥʳ ʚʥʠʟ, ʢʠʩʪʠ ʥʘʧʨʘʚʣʝʥʳ ʚʥʫʪʨʴ, 

ʙʣʠʟʢʠ ʦʜʥʘ ʢ ʜʨʫʛʦʡ, ʥʝ ʩʦʧʨʠʢʘʩʘʶʪʩʷ, ʣʦʢʪʠ ʩʣʝʛʢʘ ʦʢʨʫʛʣʝʥʳ, ʪʘʢ ʯʪʦʙʳ ʨʫʢʘ ʥʝ 

ʩʦʧʨʠʢʘʩʘʣʘʩʴ ʩ ʢʦʨʧʫʩʦʤ ʦʪ ʣʦʢʪʷ ʜʦ ʧʣʝʯʘ, ʯʪʦʙʳ ʨʫʢʘ ʥʝ ʧʨʠʣʝʛʘʣʘ ʧʦʜ ʤʳʰʢʦʡ. 

ɺʩʝ ʧʘʣʴʮʳ ʩʛʨʫʧʧʠʨʦʚʘʥʳ ʩʚʦʙʦʜʥʦ, ʙʦʣʴʰʦʡ ʧʘʣʝʮ ʩʦʧʨʠʢʘʩʘʝʪʩʷ ʩʦ ʩʨʝʜʥʠʤ, ʢʠʩʪʴ 

ʧʨʦʜʦʣʞʘʝʪ ʦʙʱʫʶ ʦʢʨʫʛʣʫʶ ʣʠʥʠʶ ʚʩʝʡ ʨʫʢʠ ʦʪ ʧʣʝʯʘ. ʂʦʥʯʠʢ ʤʠʟʠʥʮʘ ʠ ʫʢʘʟʘʪʝʣʴʥʦʛʦ 

ʧʘʣʴʮʘ ʟʘʢʨʫʛʣʝʥʳ. 

 



I позиция. ʈʫʢʠ ʧʦʜʥʷʪʳ ʚʧʝʨʝʜʠ ʢʦʨʧʫʩʘ ʥʝʤʥʦʛʦ ʚʳʰʝ ʧʦʷʩʘ. 

 

II позиция. ʈʫʢʠ ʦʪʚʝʜʝʥʳ ʚ ʩʪʦʨʦʥʫ, ʯʫʪʴ ʦʢʨʫʛʣʦ ʩʦʛʥʫʪʳ ʚ ʣʦʢʪʝ. ʇʣʝʯʠ ʨʘʟʚʝʨʥʫʪʳ. 

ʅʠʞʥʷʷ ʯʘʩʪʴ ʨʫʢʠ, ʦʪ ʣʦʢʪʷ ʜʦ ʢʠʩʪʠ ʫʜʝʨʞʠʚʘʝʪʩʷ ʥʘ ʦʜʥʦʤ ʫʨʦʚʥʝ ʩ ʣʦʢʪʝʤ. ʂʠʩʪʴ ʥʝ 

ʚʠʩʠʪ. 

 

III позиция. ʈʫʢʠ ʧʦʜʥʷʪʳ ʚʚʝʨʭ ʩ ʦʢʨʫʛʣʳʤʠ ʣʦʢʪʷʤʠ, ʢʠʩʪʠ ʥʘʧʨʘʚʣʝʥʳ ʚʥʫʪʨʴ ʙʣʠʟʢʦ 

ʦʜʥʘ ʢ ʜʨʫʛʦʡ, ʥʦ ʥʝ ʩʦʧʨʠʢʘʩʘʶʪʩʷ ʠ ʚʠʜʥʳ ʛʣʘʟʘʤʠ ʙʝʟ ʧʦʜʥʠʤʘʥʠʷ ʛʦʣʦʚʳ. 

 

ʄʳ ʚʩʧʦʤʥʠʣʠ ʩ ʚʘʤʠ ʦʩʥʦʚʥʳʝ ʧʦʟʠʮʠʠ ʨʫʢ, ʧʨʠʩʪʫʧʠʤ ʢ ʨʘʟʫʯʠʚʘʥʠʶ I port de bras. 

 

ʄʫʟʳʢʘʣʴʥʳʡ ʨʘʟʤʝʨ ʯʝʪʳʨʝ ʯʝʪʚʝʨʪʠ (ʩʤ. ʇʨʠʣʦʞʝʥʠʝ) 

ʀ.ʇ.  face, ʥʦʛʠ ï I ʧʦʟʠʮʠʷ, ʨʫʢʠ ʚ ʧʦʜʛʦʪʦʚʠʪʝʣʴʥʦʤ ʧʦʣʦʞʝʥʠʠ, ʛʦʣʦʚʘ ʧʨʷʤʦ. 

ʇʝʨʚʳʡ ʪʘʢʪ: ʥʘ ʩʯʝʪ çʠ ʨʘʟ ʠ ʜʚʘè ʠʟ ʧʦʜʛʦʪʦʚʠʪʝʣʴʥʦʛʦ ʧʦʣʦʞʝʥʠʷ ʨʫʢʠ ʧʦʜʥʠʤʘʶʪʩʷ ʚ 

I ʧʦʟʠʮʠʶ (ʛʦʣʦʚʘ ʩʢʣʦʥʷʝʪʩʷ ʥʘʣʝʚʦ), ʥʘ ʩʯʝʪ çʠ ʪʨʠ ʠ ʯʝʪʳʨʝè - ʚ III  ʧʦʟʠʮʠʶ (ʛʦʣʦʚʘ 

ʧʨʷʤʦ),  

ɺʪʦʨʦʡ ʪʘʢʪ: ʥʘ ʩʯʝʪ çʠ ʨʘʟ ʠ ʜʚʘè ʨʫʢʠ ʨʘʩʢʨʳʚʘʶʪʩʷ ʥʘ II ʧʦʟʠʮʠ ʁ(ʛʦʣʦʚʘ 

ʧʦʚʦʨʘʯʠʚʘʝʪʩʷ, ʦʪʢʣʦʥʷʷʩʴ ʥʘʧʨʘʚʦ), ʥʘ ʩʯʝʪ çʠ ʪʨʠ ʠ ʯʝʪʳʨʝè ʦʧʫʩʢʘʶʪʩʷ ʚ ʠʩʭʦʜʥʫʶ 

ʪʦʯʢʫ - ʧʦʜʛʦʪʦʚʠʪʝʣʴʥʦʝ ʧʦʣʦʞʝʥʠʝ. ɺʟʛʣʷʜ ʚʝʟʜʝ ʩʣʝʜʫʝʪ ʟʘ ʢʠʩʪʷʤʠ ʨʫʢ. 

ʇʨʠʤʝʯʘʥʠʝ. ʇʨʠ ʠʩʧʦʣʥʝʥʠʠ ʫʢʘʟʘʥʥʳʭ ʫʧʨʘʞʥʝʥʠʡ ʨʫʢʠ ʚʦ ʚʨʝʤʷ ʜʚʠʞʝʥʠʷ ʜʦʣʞʥʳ 

ʙʳʪʴ ʩʚʦʙʦʜʥʳ, ʩʦʚʩʝʤ ʥʝ ʥʘʧʨʷʞʝʥʳ ʚ ʣʦʢʪʷʭ. ʇʣʝʯʠ ʚ ʜʚʠʞʝʥʠʠ ʥʝ ʫʯʘʩʪʚʫʶʪ, ʠʭ 

ʩʦʭʨʘʥʷʡʪʝ ʨʘʩʢʨʳʪʳʤʠ. ɼʚʠʞʝʥʠʷ ʛʦʣʦʚʳ ʦʯʝʥʴ ʩʚʦʙʦʜʥʳ, ʰʝʷ ʥʝ ʥʘʧʨʷʞʝʥʘ. 

ʇʦʚʪʦʨʠʪʝ ʫʧʨʘʞʥʝʥʠʝ ʜʣʷ ʨʫʢ ʥʝʩʢʦʣʴʢʦ ʨʘʟ! ʄʦʞʝʪʝ ʧʨʠ ʵʪʦʤ ʧʨʝʜʩʪʘʚʠʪʴ ʩʝʙʷ 

ʨʘʩʧʫʩʢʘʶʱʠʤʩʷ ʮʚʝʪʢʦʤ ʧʦʜ ʚʝʩʝʥʥʠʤʠ ʣʫʯʘʤʠ ʩʦʣʥʳʰʢʘ. ɼʦʙʘʚʴʪʝ ʜʚʠʞʝʥʠʷ ʥʦʛ ʠ 

ʚʦʪ, ʥʝʙʦʣʴʰʘʷ ʪʘʥʮʝʚʘʣʴʥʘʷ ʟʘʨʠʩʦʚʢʘ ʛʦʪʦʚʘ. 

ɿʘʧʦʤʥʠʪʝ, ʨʝʙʷʪʘ, ʯʪʦ ʫʧʨʘʞʥʝʥʠʷ ʜʣʷ ʨʫʢ - port de bras ï ʠʤʝʶʪ ʙʦʣʴʰʦʝ ʟʥʘʯʝʥʠʝ ʚ 

ʪʘʥʮʝ. ʊʦʣʴʢʦ ʧʨʘʚʠʣʴʥʦʝ ʧʦʣʦʞʝʥʠʝ ʨʫʢ ʧʨʠʜʘʝʪ ʧʦʣʥʫʶ ʛʘʨʤʦʥʠʶ ʠ ʢʨʘʩʦʪʫ ʪʘʥʮʫ. 

 

Задание для самостоятельной работы. ʇʦʧʨʦʙʫʡʪʝ ʩʦʝʜʠʥʠʪʴ I port de bras ʩ 

ʧʨʠʚʝʪʩʪʚʝʥʥʳʤ ʧʦʢʣʦʥʦʤ. ʇʨʠ ʚʩʪʨʝʯʝ ʧʦʢʘʞʝʪʝ, ʯʪʦ ʧʦʣʫʯʠʣʦʩʴ.  

 

Самостоятельная работа  

(время для фантазии не ограничено) 

 

ʅʘ ʵʪʦʤ ʟʘʥʷʪʠʝ ʟʘʚʝʨʰʘʝʤ. ɺ ʩʣʝʜʫʶʱʠʡ ʨʘʟ ʤʳ ʩ ʚʘʤʠ ʙʫʜʝʤ ʠʟʫʯʘʪʴ III port de bras/ 

ʇʦʯʝʤʫ ʥʝ II, ʩʧʨʦʩʠʪʝ ʚʳ. ʕʪʦ ʤʘʣʝʥʴʢʠʡ ʩʝʢʨʝʪ. 

ʅʘ ʵʪʦʤ ʷ ʩ ʚʘʤʠ ʧʨʦʱʘʶʩʴ. ɺʩʝʤ ʙʦʣʴʰʦʝ ʩʧʘʩʠʙʦ. ɼʦ ʥʦʚʦʡ ʚʩʪʨʝʯʠ. 
 

 

 
 

 


